

13 СЕН 1970

Газета № . . .

г. Вильнюс

Театры меняются сценами

Вчера инсценировкой романа Ф. Достоевского «Униженные и оскорбленные» в Клайпеде начали свои гастроли артисты Каунасского драматического театра. Они также покажут зрителям города-порта свои новые постановки — пьесы «Призраки» Эдуардо де Филиппо, «Швентажерис» К. Сая,

«Дни портных в Сялмачах» Р. Блаумана.

В Каунасе вчера показал свой первый спектакль — драму Ю. Марцинкявичюса «Мяндаугас» Клайпедский драматический театр. Его гастроли здесь, как и гастроли каунасских артистов в Клайпеде, продлятся более двух недель.